
Omán nejen na Silvestra
Vydejte se s námi do Ománu – perly Arabského poloostrova, kde se majestátní hory střídají s
nekonečnými dunami a tisíciletá historie ožívá na každém kroku. Navštívíme královský Muscat,
starobylé pevnosti, zelené oázy i kouzelné vesničky v horách. Zažijeme off-road jízdu
dramatickými kaňony i romantickou noc v pouštním kempu pod hvězdami.

1. den
Letecky do Ománu, do hlavního města Muscat. Čeká nás vstupní brána do fascinujícího světa Blízkého východu –
země kadidla, hor, pouští a autentických tradic.

2. den
Poznáme noblesní tvář města Muscat: majestátní velká mešita sultána Qaboose, elegantní Královská opera,
orientální palác sultána Al Alam, strážený portugalskými pevnostmi z 17. století Mirani a Jilali. V muzeu Bait Al
Zubair poodhalíme příběhy Ománu a jeho dědictví. Nezabloudíme ve vůněmi orientu prosyceném legendárním trhu
Mutrah Souq? Den zakončíme stylově plavbou po pobřeží Muscatu při západu slunce.

3. den
Vydáme se k Bimmah Sinkhole – přírodnímu kráteru s osvěžující smaragdovou vodou, kde si můžete i zaplavat.
Projdeme se údolím Wadi Tiwi, plným palem, datlovníků a tradičních zavlažovacích kanálů. Ve městě Sur
prozkoumáme úzké uličky s krásně vyřezávanými dveřmi a objevíme tajemství stavby tradičních lodí dhow.

4. den
Prozkoumáme historické město Jalan Bani Bu Ali s tradičním soukem a historickou pevností, které kdysi soupeřilo
se sousedním městem Bani Bu Hassan. Poté nás čeká Wadi Bani Khalid – zelená oáza s nekonečnými plantážemi
datlí a jezírky, které vybízejí ke koupání. Navečer přijedeme do pouště Wahiba Sands, kde duny o délce téměř 200
km jsou více než 7000 let domovem Beduínů. Zde si vyšlápneme na duny, užijeme si západ slunce a noc strávíme v
stylovém pouštním kempu pod milionem hvězd.

5. den
Po snídani mezi dunami navštívíme čtvrteční trh v Sinaw, kde obchodníci nabízejí čerstvé rybí úlovky. Zastavíme v
Birkat Al Mouz, nejslavnější ománské opuštěné vesnici ukryté mezi banánovníky a palmami. Zdejší zachovalý
závlahový systém falaj je na seznamu UNESCO. Výjezd do Jabal Al Akhdar (Zelená hora) nám odhalí jiný Omán –
horské terasy plné růží, granátových jablek a chladivý vzduch v 2 000 m n. m.

6. den
Ráno navštívíme tradiční páteční dobytčí trh v Nizwě – jedinečné představení obchodu a emotivního vyjednávání.
Ve městě si prohlédneme impozantní pevnost a rušný souq, kde se prodávají dýky khanjar, stříbro i koření.
Vyjedeme terénními auty na planinu pod vrchol nejvyšší hory Ománu – Jabal Shams, Sluneční hora (3 000 m), s
dechberoucím výhledem do „ománského Grand Canyonu“. Navštívíme Bait Al Safah Museum, živoucí muzeum s
autentickým zážitkem tradičního ománského domu. Den zakončíme fotozastávkou ve vesničce Misfat Al Abriyeen
– kamenné domky, terasy, palmy a starobylý způsob života.
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7. den
Obdivovat budeme pevnost Bahla (UNESCO) ze 12. – 15. století a nádherně zdobený hrad Jabreen, kde stěny zdobí
arabské nápisy a fresky a v jehož srdci proudí životodárný zavlažovací systém zvaný falaj.

8. den
Čeká nás výprava do úchvatného Wadi Al Nakhar, přezdívaného Grand Canyon Ománu – s dechberoucími výhledy
a vesnicemi, kde se zastavil čas. Navštívíme kouzelnou horskou osadu Bilad Sayt s terasovitými políčky a tradiční
architekturou z nepálených cihel. Poté projedeme Wadi Bani Awf, jedno z nejkrásnějších míst pro off-road jízdu
napříč skalami a horami Al Hajar. Nocleh v Muscatu.

9. den
Muscat - volný čas na nákupy, návštěvu pláží nebo individuální poznávání města před odletem. Dle letového řádu
večerní odlet.

10. den
Letecký návrat domů.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka a letištní taxy

Pronajatá doprava v klimatizovaném vozidlem

7x ubytování v kvalitních hotelech se snídaní

1x nocleh v poušti ve vybavených stanech s večeří a snídaní

1x slavnostní večeře

Vstupy do památek a muzeí dle programu

Místní průvodce

Český průvodce

Cena nezahrnuje
Vstupy nad rámec programu

Stravování nad rámec programu

Jednolůžkový pokoj 8 400 Kč

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERV Evropské pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Fakultativní výlety a aktivity
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Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 10-16 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
V programu se klade důraz na poznání přírodních krás a kulturních památek, seznámíme se s tradicemi místních
obyvatel. Doprava je zajištěna pronajatým vozidlem, který řídí místní řidič. Do časového harmonogramu akce nejsou
zařazeny dlouhé treky ani žádné noční přesuny nebo dlouhé přejezdy. 

Míra komfortu
Ubytováni budeme v kvalitních hotelech blížících se evropskému 3* standardu se snídaní. Jde o dvoulůžkové pokoje
s vlastním sociálním zařízením. Vnímání standardu „hvězdiček“ může být však v exotických destinacích odlišné. 1x je
nocleh zajištěný v poušti ve vybavených stanech. V ceně zájezdu jsou zahrnuty snídaně, 1x slavnostní silvestrovská
večeře a 1x večeře v poušti Po zbytek pobytu se stravujeme společně v místních restauracích a jídelnách, průvodce
je nápomocen s překladem jídelního lístku.

Doplňující informace
Jedeme do muslimské země - pokud se tedy budete chtít koupat v oázách a wádí, je vhodné si vzít koupací triko a
kraťasové plavky (v hotelových bazénech netřeba).
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